

科 目	教 材 名
日商簿記 2 級	過去問題集 日商簿記 2 級 (第13版) 2016年度受験対策用

正 誤 表

過去問題集 日商簿記2級(第13版) 2016年度受験対策用に下記の訂正箇所がございます。

ご利用の皆様には大変ご迷惑をおかけ致しますが、該当箇所の訂正をお願い致します。

誤

正

解答紙
出題内容別
第3問

解答用紙 内容別P. 10 問1（第134回） 精算表

精 算 表

勘定科目	試算表		修正記入	
	借方	貸方	借方	
保証債務		3,000		
保証債務費用	3,000			
	7,997,000	7,997,000		
保証債務取崩益				

精 算 表

勘定科目	試算表		修正記入	
	借方	貸方	借方	
.				
.				
.				
.		7,994,000		
.		7,994,000		
.				

金額の訂正

保証債務、保証債務費用、保証債務取崩益の行を削除

解答紙
出題内容別
第3問

解答用紙 内容別P. 11 問2（第135回） 精算表

精 算 表

勘定科目	残高試算表		修正記入	
	借方	貸方	借方	
社債発行費	108,000			
買掛金		1,800,000		
社債		5,946,000		
社債利息	35,000			
	73,192,000	73,192,000		
社債発行費償却				
()社債利息				

精 算 表

勘定科目	残高試算表		修正記入	
	借方	貸方	借方	
.				
買掛金		1,638,000		
借入金		6,000,000		
.				
支払利息	35,000			
	73,084,000	73,084,000		
.				
.				
.				

金額または勘定科目の訂正

社債発行費、社債発行費償却、()社債利息の行を削除

解説
回数別
オリジナル

解答・解説 回数別P. 103 第4問 製造間接費勘定の合計額

製造間接費

:	:
(1,314,000)	(1,314,000)

製造間接費

:	:
(1,341,000)	(1,341,000)

金額の訂正

P. X ii に第137回および第138回Check Sheetの記載がありますが、削除をお願い致します。
また、下記の追加をお願い致します。

第136回・第138回

日付	①	/	②	/
----	---	---	---	---

問	出題内容		得 点	
			①	②
第 1 問	1	固定資産（車両）の買換え	／ 4	／ 4
	2	法人税等	／ 4	／ 4
	3	研究開発費	／ 4	／ 4
	4	手形の更改および収益の繰延べ	／ 4	／ 4
	5	株式の発行	／ 4	／ 4
第 2 問	株主資本等変動計算書		／ 18	／ 18
第 3 問	貸借対照表		／ 22	／ 22
第 4 問	個別原価計算		／ 20	／ 20
第 5 問	単純総合原価計算		／ 20	／ 20
合 計			／100	／100